YHMBEpCcanbHbli peneTurop




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

13 nyskTa A B IyHKT B nomaap nepesesna Bo3 ApoB 3a BpeMmA t = 40 MUH, coBepiuB mpu 3ToM paboTy
A = 120 k[x. Haiioute MOIIHOCTH JOoImanu P.

LIP=5«kBT
L_IP=500BTt
LIP=50«kBT
LJP =508t

LIP=5BT




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Kakyro paGoTy COBEPIIIT BETOCHIIEANCT 3a BpeMa apiskeHuda t = 10 MuH, ec ero momuocts P = 50 B1?

LIA =25 kIx
LIA =10 k0x
LJA =50 gx
LA =30 k[Ix

LIA=5«k0x




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

CKOJIBKO BpeMeHH t ABUTANICA MEIIeX0 1, MOITHOCTh KoToporo P = 8 BT, ecimi 3a 3T0 BpeMA OH COBEPIIHI
padoty A = 480 [Ox?

LJt=6 mun
LJt=1wmun
Lit=1,5 mun
LJt=0.2 mun

L) t=0.6 Mun




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

/Kene300eTOHHYIO IUTHTY PABHOMEPHO TTOJHUMAIOT Ha Tpoce, mpukiaasiBad cuwry F = 4 kH. Haitoure
pa3BHBAEMYIO0 MOITHOCTH MOAbeMa P, eciiu 3a paBHBIE IIPOMEKYTKH BpeMeHH t = 2 C IINTy MOJHHMAKOT Ha
paccroarne S = 1 M.

Otet: P = KBT.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Hatinute city taru F geuratens aBToMo0mwa MomHOCThI0 P = 15 KBT, eciu u3BecTHO, UTO IyTh S = 1 KM
OH TIPOe3’KaeT 3a BpeMA t = 2 MUH. ABTOMOOIUIb ABUTAETCA PABHOMEPHO.

Otget: F = H.




